

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.09.2004 10:07:26

формирования заключения врача: 13.09.2004 20:19:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/47667/answer/47668>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Длина полового члена 13 см. является среднестатистической нормой. Если для Вас длина Вашего полового органа составляет проблему и Вас это беспокоит, Вы можете проконсультироваться у уролога, занимающегося пластической хирургией и обсудить с ним варианты хирургической коррекции Вашего полового члена.